

6.2

张江科学城创新活力持续提升

作为上海国际科技创新中心建设核心承载区，以新质生产力全力推动张江科学城高质量发展，加快打造世界一流科学城。

» 加快打造世界级产业集群

集成电路 产业

- 宝信软件、灿芯、环旭电子、盛美等企业推出新一代工业控制软件、高性能IP、SiP技术平台、面板级电镀设备等创新产品

生物医药 产业

- 加快申康中心上海临床转化研究院、上海合成生物学创新中心等平台建设
- 3个1类创新药作为MAH持有人产品获批上市，9个创新医疗器械获批上市

人工智能 产业

- “模力社区”启用，达观数据、华院计算等30余家垂类应用的大模型生态企业入驻
- 国家地方共建人形机器人创新中心落户，推动人形机器人训练场、开源研发训练平台等功能型平台建设

特色产业 园区

- 7个市级特色园区、1个区级特色园区和1个市级民营总部集聚区从功能开发加速向生态开发跃迁

高能级创新企业加快集聚

新认定奥赛能、通用电气能源等5家，
累计75家

新认定帕克环保、礼邦医药、云顶新耀等
10家，累计188家

新设934个，吸引内资注册资本759.98亿元

累计纳入企业15家

跨国公司地区总部



外资研发中心



内资项目



全球营运商
(GOP)培育计划



» 一流科学城加快出功能出形象

重大项目加速建设,第4轮“五个一批”(一批大科学设施、一批创新转化平台、一批城市功能项目、一批设施生态项目、一批产业提升项目)**82**个项目全部开工,总投资约**1200亿元**

扩区提质持续提升,扩区范围重点项目累计开工**28**个,北蔡现代产业社区服务管理中心挂牌,实现“一口式受理”



6.3

“大零号湾”科技创新策源功能区加快建设

聚焦“大零号湾”科技创新策源功能区建设,市区合力强化政策支撑、集聚优势资源、完善先试改革,打造创新发展关键增长极与核心动力源。